

5罪并罚！李铁一审被判二十年

12月13日，湖北省咸宁市中级人民法院对中国国家男子足球队原主教练李铁案公开宣判，李铁被以受贿罪、行贿罪、单位行贿罪、非国家工作人员受贿罪、对非国家工作人员行贿罪数罪并罚判处有期徒刑二十年。从曾经的成功球员到如今的阶下囚，李铁是如何一步步“生锈”的？

被判有期徒刑20年

昨天早上7时15分左右，押送李铁的警车进入咸宁市中级人民法院。8时30分，法院开始宣判，除辩护律师外，李铁的家人并未到现场。最终，李铁被以受贿罪、行贿罪、单位行贿罪、非国家工作人员受贿罪、对非国家工作人员行贿罪数罪并罚，判处有期徒刑20年。

李铁案一审时间跨度长达近九个月，超出一般案件在审理后两到三个月宣判的审理期限。若案情复杂或存在特殊情况，可以报请最高人民法院延长审理期限，李铁

他曾是极为成功的球员

1977年，李铁生于辽宁沈阳。1992年，他进入辽宁青年队，并在1993年入选健力宝足球队，被派往巴西留学。2001年开始，24岁的李铁迎来职业生涯巅峰，先是代表国家队参加世界杯亚洲区小组赛和十强赛，以及2002年韩日世界杯赛。2002至2003赛季，李铁前往埃弗顿效力。他在埃弗顿的租借期满后完成了永久转会，并在那里效力了四个赛季。2006年，李铁转会到谢菲尔德联队效力两个赛季。2008年，31岁的李铁回国加盟成都谢菲

李铁是如何“生锈”的

2022年11月，湖北省纪委监委网站发布消息，李铁涉嫌严重违法，正接受调查。新一轮足坛反腐由此拉开大幕，李铁也成为中国男足第一位因腐败犯罪被调查的主教练。2024年1月初，由中央纪委国家监委制作的电视专题片《持续发力纵深推进》播出，李铁在镜头前忏悔：“我是非常后悔的。还是要踏踏实实的，要走正路，不要急功近利，不要想尽一切办法走捷径。”

正如李铁自己忏悔的，想走捷径，急功近利是他“生锈”的主要原因。

今年3月28日，湖北省咸宁市中级人民法院一审公开开庭审理了李铁受贿、行贿、单位行贿、非国家工作人员受贿、对非国家工作人员行贿一案。

庭审从早上8时30分开始，持续超过12个小时。据咸宁市人民检察院指控，在受贿方面，2019年至2021年，被告人李铁利用担任男足国家选拔队主教练、男足国家队主教练职务上的便利或职权，为相关单位和个人在球员入选国家队、赢得比赛、签约俱乐部等事项上提供帮助，非法收受他人给予的人民币共计5089万余元。

行贿方面，2019年，李铁为当选男足国家队主教练，请托他人提供帮助，于2020年给予他人人民币100万元。

单位行贿方面，2019年，李

铁在武汉卓尔职业足球俱乐部有限公司任职期间，为谋取当选男足国家选拔队主教练、提高卓尔俱乐部影响力等利益，与该俱乐部负责人商定，请托他人提供帮助，该俱乐部给予他人人民币200万元。

非国家工作人员受贿方面，2017年至2019年，李铁利用担任卓尔俱乐部总经理、主教练职务上的便利，为河北华夏幸福足球俱乐部有限公司在球员转会、赢得比赛等事项上提供帮助，先后收受华夏俱乐部给予的人民币共计2675万元。

对非国家工作人员行贿方面，2015年至2019年，李铁先后在华夏俱乐部、卓尔俱乐部任职期间，为赢得比赛或获得有利比赛结果，与俱乐部负责人商定，请托其他足球俱乐部在比赛中配合或者消极比赛，华夏俱乐部、卓尔俱乐部给予相关人员钱款共计折合人民币3905万余元。

联。职业生涯末期，他重返辽足效力，并最终因伤病退役。

2012年，李铁退役后开始担任广州恒大俱乐部助理教练。2015年至2019年，李铁曾先后在河北华夏幸福俱乐部和武汉卓尔俱乐部队执教，并担任领导职务。李铁的腐败行为也主要发生在这两家俱乐部工作期间。2019年10月，李铁开始担任国足主教练，成为史上最年轻国足主教练。2021年12月，因比赛成绩不佳，李铁辞去国家队主教练职务。

铁在武汉卓尔职业足球俱乐部有限公司任职期间，为谋取当选男足国家选拔队主教练、提高卓尔俱乐部影响力等利益，与该俱乐部负责人商定，请托他人提供帮助，该俱乐部给予他人人民币200万元。

非国家工作人员受贿方面，2017年至2019年，李铁利用担任卓尔俱乐部总经理、主教练职务上的便利，为河北华夏幸福足球俱乐部有限公司在球员转会、赢得比赛等事项上提供帮助，先后收受华夏俱乐部给予的人民币共计2675万元。

对非国家工作人员行贿方面，2015年至2019年，李铁先后在华夏俱乐部、卓尔俱乐部任职期间，为赢得比赛或获得有利比赛结果，与俱乐部负责人商定，请托其他足球俱乐部在比赛中配合或者消极比赛，华夏俱乐部、卓尔俱乐部给予相关人员钱款共计折合人民币3905万余元。

孢子油主要是吃油
选油首看含油量 三菇可用添加剂代替
配料表没有含油量 花钱吃甘油
自产自销老牌老店：崇宁路17号4楼82700029(大别山老庄)

停车场新能源充电站合作招商

建政停车公司友好园、仙鑫墩(聚香阁)、茅泾滨停车场开展新能源充电站业务意向合作商征集，合作期限5年，详询0510-88791059，“无锡停车”公众号同步发布。

●章伟新遗失退役军人优待证，卡号：6214721103000092636，声明作废。
●邓月利遗失退役军人优待证，卡号：6214933200040971，声明作废。
●朱牌遗失退役军人优待证，卡号：6228240431003900170，声明作废。
●遗失惠山区洛社镇聚朋楼餐饮店公章、财务章、发票章、法人章各一枚，声明作废，寻回后不再使用。



李铁资料图。(央视截屏图)

相关

国家体育总局原副局长杜兆才一审被判十四年

12月13日，湖北省武汉市中级人民法院对国家体育总局原党组成员、副局长，中国足球协会原党委书记、副主席杜兆才受贿案一审公开宣判，对被告人杜兆才以受贿罪判处有期徒刑十四年，并处罚金人民币四百万元；对其犯罪所得财物及孳息依法予以追缴，上缴国库。

经审理查明：2012年至2022年，被告人杜兆才先后利用担任国家体育总局田径运动管理中心党委书记、主任，中国田径协会副主席、秘书长，国家体育总局党组成员、局长助理、副局长，中国足球协会党委书记、副主席等职务上的便利，为相关单位和个人在赛事承办、人事安排、球员转会等事项上提供

帮助，非法收受他人财物共计折合人民币4341万余元。

武汉市中级人民法院认为，被告人杜兆才的行为构成受贿罪，数额特别巨大，应依法惩处。杜兆才利用职务便利为足球俱乐部在主场迁移、球员转会等事项上谋取不正当利益，严重破坏足球领域公平竞争秩序和行业生态环境；为他人谋取职务提拔、调整，具有酌定从重处罚情节。鉴于其到案后如实供述自己罪行，主动交代监察机关尚未掌握的部分受贿犯罪事实；其受贿犯罪中有未遂情节；认罪悔罪，积极退赃，受贿赃款赃物及孳息已全部追缴，依法可以对其从轻处罚。法庭遂作出上述判决。

链接

今年以来已有十余名足球从业人士因贪腐案被判刑

中国足球协会原主席陈戌源被判无期徒刑，剥夺政治权利终身，并没收个人全部财产；中国足协原副主席李毓毅被判有期徒刑11年，并处罚金人民币100万元；中国足协原副主席于洪臣被判有期徒刑13年，并处罚金人民币200万元；中国足球协会原常务副秘书长兼国家队管理部原部长陈永亮被判有期徒刑14年，并处罚金人民币220万元；中超公司原总经理董铮一审被判有期徒刑8年，并处罚金人民币200万元；中超公司原董事长马成全被判有期徒刑11年3个月，并处罚金人民币80万元；中国足球协会竞赛部原部长黄松被判有期徒刑7年，并处罚金60万元；成都市足球协会原主席兼秘书长、中国足球协会执委会原成员辜建明被判有

期徒刑6年，并处罚金40万元；武汉全民健身中心原副主任、武汉市足球管理中心竞赛部原部长刘磊被判有期徒刑2年6个月，并处罚金人民币30万元；武汉市足球运动管理中心原主任、武汉市足球协会原常务副会长、秘书长付翔被判有期徒刑11年，并处罚金140万元；中国足球协会裁判管理部原部长谭海被判有期徒刑6年6个月，并处罚金人民币20万元；中国足球协会战略规划部原部长戚军被判有期徒刑7年，并处罚金人民币60万元；中国足协原秘书长刘奕被判有期徒刑11年，并处罚金人民币360万元；成都足协原副主席刘刚被判有期徒刑7年，并处罚金人民币40万元。

(综合北京晚报、新华社)

2024年12月16日 停气通告

因燃气施工需要，下列用户将按计划停气：新吴区万科东郡小区52#—53#、55#—56#、58#、71#、77#。锡山区春合苑小区70#—71#、75#—76#、80#—81#、85#—86#、91#—94#、101#—106#、108#—111#。停气时间为2024年12月16日09:00至2024年12月16日17:00，停气时长8小时。

无锡华润燃气有限公司
2024年12月14日

2024年12月16日 停气通告

因燃气施工需要，下列用户将按计划停气：惠山区堰玉西路593#、595#。停气时间为2024年12月16日13:30至2024年12月16日16:00，停气时长2.5小时。

无锡华润燃气有限公司

2024年12月14日